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Simulare pentru Examenul de bacalaureat — 2020
Proba scrisa la matematici
Varianta 1

Filiera teoreticd, profilul real, specializarea matematici-informatici

te.inf
¢ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordi 10 puncte din oficiu. ¢ e = ] n 0 c ro

r 2
o Timpul de lucru efectiv este de 3 ore. L profu’ de inate
¢ La toate subiectele se cer rezolviiri complete.

SUBIECTUL I (30 de puncte)

SP | 1. Fie (an )n21 o progresie aritmeticd cu @, =—12 si a, =—6. Calculati suma primilor 11 termeni
ai progresiei.

S o 2—-4i
P 2. Determinati perechea de numere reale (a,b) pentru care !

=a+ib ,undei € C, i? = —1.

5P |3, Rezolvati in multimea numerelor reale ecuatia 1++/x> +3 =3x .

SP | 4. Determinati numarul functiilor f : {0, 1,2, 3} —){O, 1,2, 3} cu proprietatea ca f(0) - f(1) = 0.

SP | 5. Se considera punctele 4, B,C, astfel incat AB= 67—8;’ si AC =8i+ 6;’ . Calculati lungimea
medianei din A4 a triunghiului 48C .
Sp

6. Fie @ € R cu proprietatea ci sin (a - —}) = —\{12 . Calculati sin2¢ .

SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)

111 1 00
1. Fiematricele 4={1 1 1| siZ;=/0 1 0] dinmultimea M, (R)
1 11 0 01

5p | a) Rezolvati ecuatia det (A + xI3) =0,xeR.

5p [ b) Demonstrati ca matricea B=A4—1I, este inversabild si cd (A -1 )—1 =—A-1

3.

N | —

Sp | ¢) Calculati 4" , pentru orice n € N*,

2. Pe Rdefinim legea de compozitiex *y =x+y—xy, Vx,y €R.

S5p |a) Ardtaticix*y=1-—(1-x)(1—-y), Vx,y€ER.

S5p | b) Demonstrati cd multimea G = (0,1) este parte stabili a lui R in raport cu legea de compozitie *

1 1 2019
* *

1
5 c) Ardtatici —*—% ke——="_"" |
P | ©) Ardallch g 207 4040
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SUBIECTUL al ITi-lea (30 de puncte)

1. Fiefunctia fiR-> R, f(x) = e* - (x — 1)2.
5p | a) Determinati ecuatia asimptotei spre —oo la graficul functiei f .

S5p | b) Determinati punctele de extrem ale functiei 1.

5p ¢) Demonstrati ci &> (lel)z-,Vx € (0,1) . ! te .in fO .TO

2

N A profu’ de mate

2. Sedd functia f:(0,00) » R, f(x) = x - Inx.

5p |a) Calculati J‘—/-f—-(—x—)-dx .
X

. . PN .. . 1
Sp | b) Aritati ci orice primitiva a functiei f este convexa pe intervalul (— , oo) .
e

c) Fie g: (0,00) >R, g(x)=f(x)-f (l) Determinati primitiva G a functiei g cu proprietatea
X

5p )

ci G(e)=f4- _
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Simulare pentru Examenul de bacalaureat — 2020
?ﬁ te.info.ro
\§< profs’ de inato BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

Varianta 1

Filiera teoreticd, profilul real, specializarea matematici-informatici

¢ Pentru orice solutie corecti, chiar daci este diferitd de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.,

¢ Nu se acordii fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviiri partiale, in
limitele punctajului indicat in barem.

¢ Se acordd 10 puncte din oficiu. Nota finali se calculeazi prin impirtirea punctajului obtinut la 10.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
L= 3,a=-15 3p
1S, =0 2p
2-4i (2-4i)(1+) _ 3p
= =3—1

2. 1-i A-H{1+0) 2p

(a,6)=(3,-1)
Prin ridicare la pitrat, x*> +3=9x> —6x+1<>8x* —6x—2=0 2p
3. Deci x =1 sau x=—% 2p
Ip

Doar x =1 verifici ecuatia deci este solutie

Numirul total de functii ce se pot defini intre cele dous multimi este egal cu 4° =256 si scidem 2p
numirul celor care verificd f(0). f(1)#0

& Cum f(0)e{1,2,3}, f(D)e{L,2, 3} ,f(2), f(3)€{0,1,2,3} avem 2p
256—3-3-4-4 =112 functii cu proprietatea din enunt 1p
- 1 (= = - 3p
. AM=E-(AB+AC):71——]
. . 2
| AM |=J49+1 =52 P
2
Din relatia datd in enunt rezultd ci sino —cosa = % P
6. 1 3
Prin ridicare la patrat, | —2sina-cosa = " = sin2a == 3p
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
det(A+xL,)=x*-(x+3) 3p
1.a)
det(A+x1,)=0 < xe{-3,0} 2p
det B=2+#0= B=A-1I,este matrice inversabild 2p
b -
) Demonstreazi ci (4—1,) ' =1-A—I3
2 3p
¢) | A4£=34,4=3"4 2p
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Utilizind metoda inductiei matematice, demonstreazi ca 4" =3""- 4, Vne N’

3p
22) x*y=1-1+x+y—xy=1-(1-x)+y(-x) 3p
.a
x*y=1-(1-x)1-y) 2p
1—(1—x)(1—y) <l (l—x)(l—y) >0 , adevarat pentru Vx,y € (0,1) 3p
b) 2p
l—(l-—x)(l—y) >0 (l—x)(l—y) <1, adevdrat pentru Vx,y e (0,1)
3
iz*iz*....*—l—z-:1-(1-%)(1-—1{)-....-(1— ! 2j= P
0 23 2020 2 3 2020
1324 2020.2019_2021_1_2021_2019 2p
2 2 33 72019 2020 2020 = 4040 4040
SUBIECTUL al I11-lea (30 de puncte)
-1)? 2(x-1 3p
fim £ tim S~ i 2621
la) | o e o —e
= lim % =(0deci y =0 este ecuatia asimptotei orizontale spre —o la graficul functiei f° 2p
X—>—0 @
fi@)=e-(x*-1)
2p
S strict crescétoare pe (——oo, —l) si strict descrescitoare pe (—1, 1) , deci x =—1 punct de maxim
b) | 10cal pentru f
f strict descrescitoare pe (—1, 1) si strict crescétoare pe (1, 00) ,deci x =1 punct de minim local 3p
pentru
xe (O, l) =>x’e (O, 1) si x> <x . Cum feste strict descrescitoare pe (0,1) rezultd ca
2p
S > f(x)
. X 2 x .
O | Deci f(¥*)> fR)=e” -(x2=1) > e (x-1)" Sﬁ%te.]nfg.ro 2p
Dupa simplificiri rezulta ci RS ;2 ,Vxe (0,1) de 1
p
(x + 1)
e e e 3p
jf-(-’de=jmxdx=xmx|f—j1dx=
22) | 7 X | 1
=e—(e—-D=1 2p
Fie F o primitivi a functiei f deci F'(x)= f(x), F"(x) = f'(x), Vx € (0,0) 3p
b
) F'(x)=Inx+1>0,Vxe (l,ooJ deci F este convexi pe (l,oo) 2p
e e
c) I g(x)dx = Ix In xdbx + jl In xdh iar o primitiva G a functiei g este de forma 1p
x
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2 2 In 2
60y =Xy % 119)
2 4 2

e In 1
Din conditia G(e)=— =k = 1 si G(x)= —lnx— ( x) 1 P
4 27 2 4 2 2

+k 3p
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